



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 44. ROČNÍK / 2012 / 10

■ ČAS INFORMUJE



Obsah

Slovo předsedy s. 1 / Předsednictvo s. 2 / Sekretariát a komise s. 3

■ SLOVO PŘEDSEDY



Čas anket a vyhlášení

Atletický rok 2012 se chýlí ke svému konci a nastává čas bilancování, ale především příprav na novou sezonu s vrcholem při světovém šampionátu v Moskvě. První významnou událostí však bude halové mistrovství Evropy v Göteborgu, které by mělo kromě tradičních atletických zážitků nabídnout i pohled na akci, kterou budeme mít tu čest v Praze za dva roky po Švédech pořádat.

Právě k přípravě nové sezony slouží tradiční Konvent Evropské atletiky, který se tentokrát od 10. do 13. října konal na Maltě. Součástí programu je i slavnostní ocenění nejlepších atletů Evropy v mužské a ženské kategorii a také „vycházejících hvězd Evropy“. Je více než potěšující, že naši atleti na základě svých skvělých vystoupení v letošní sezoně bojovali o přední umístění. Barbora Špotáková si ve své kategorii připsala třetí příčku, Vítězslav Veselý skončil dvanáctý. Cenu pro vycházející hvězdu Evropské atletiky udělované nejlepšímu mladému atletovi osobně převzal Pavel Maslák. Jak sám vtipně při přebírání ceny prohlásil, posunulo jej to „mezi nejvyšší atletickou smetánku“.

V letech 1996 a 2000 se stal evropským atletem roku Jan Železný, mezitím (1999) také Tomáš Dvořák. Měl jsem možnost být letos u toho a byl jsem za nás všechny, kteří naši atletice fandíme, patřičně hrdý, že jsme při slavnostním ceremoniálu v krásném prostředí divadla ve Vallettě, hlavním městě Malty, měli opět zastoupení.

Věřím, že si čas různých anket a vyhlášení, které nás do konce roku čekají, díky vynikajícím výsledkům našich atletů užijeme.

S přáním krásných podzimních dní

Libor Varhaník

SLOVO REDAKCE

Vážení čtenáři,

právě si díváte na desáté číslo Atletických listů roku 2012. Z hlavních témat v něm najdete profil největšího oddílu kraje Vysočina, TJ Spartak Třebíč.

Na tomto místě vás také pravidelně vyzýváme, abyste neváhali napsat své obsahové i formální připomínky na mprochazka@atletika.cz. Nadále vítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména blížící se výročí členů atletického hnutí do rubriky Kalendárium.

Příjemné čtení přeje

Michal Procházka, redaktor AL





■ PŘEDSEDNICTVO

■ JEDNÁNÍ 2. ŘÍJNA

P ČAS řídil předseda ČAS Libor Varhaník. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o změnách v organizaci MU v chůzi v Poděbradech a uložilo řediteli ČAS zajistit průběžnou kontrolu navržených opatření. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení českých reprezentantů na MS v běhu do vrchu jako úspěšné. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení reprezentačních družstev na MU 22 jako úspěšné. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení reprezentačních družstev na MU 15 jako úspěšné. ■ P ČAS rozhodlo o výběru pořadatelů M ČR 2013 (14). Více informací o schválených kandidátech v článku níže. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o vývoji rozpočtu ČAS k 30. červnu 2012. ■ P ČAS schválilo obsahovou a organizační přípravu podzimního zasedání výboru ČAS v roce 2012. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o vyhlášení ankety Atlet roku 2012. ■ P ČAS vzalo na vědomí materiál: Obsahové a organizační zajištění semináře pro nové řídící pracovníky soutěží. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o plánovaných změnách vlastnické struktury sportovního areálu v Praze na Strahově a informaci o možnosti převodu přetlakové haly Strahov do vlastnictví ČAS. Předsednictvo ČAS souhlasí s možností bezúplatného převodu přetlakové haly a sousedícího objektu šaten do vlastnictví ČAS. ■ ČAS uložilo předsedovi ČAS, aby ve spolupráci s ředitelem ČAS a předsedou ekonomické komise učinil veškeré kroky nezbytné k realizaci převodu vlastnických práv k objektu přetlakové haly a sousedícího objektu šaten z ČSTV na ČAS. Předsednictvo ČAS dále uložilo předsedovi ekonomické komise, aby – v případě, že bude převod vlastnických práv proveden – zpracoval a předložil předsednictvu plán provozu a využití přetlakové haly a sousedícího objektu šaten a to na zasedání předsednictva dne 11. prosince 2012. ■ P ČAS podle čl. XX odst. 7 Stanov ČAS a čl. 23 Směrnice ČAS č.2/2010 rozhodlo o změně schváleného rozpočtu. ■ P ČAS vzalo na vědomí zprávu dozorčí rady týkající se projednání podnětu pana Remigia Maichury. ■ P ČAS schválilo účast p. Šarapatky na semináři sprintu v Birminghamu. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o odstoupení doplňkového pracoviště SpS - AK Kyjov. ■ P ČAS přijalo za členy dva nové kluby – SC Start Karlova Vary a AK Chotěšov. ■

Karolína Farská

■ PŘEHLED POŘADATELŮ REPUBLIKOVÝCH ŠAMPIONÁTŮ NA NÁSLEDUJÍCÍ OBDOBÍ

Mistrovství České republiky v krosu 2013 uspořádá stejně jako letos **ACCC Horažďovice** v unikátním areálu nedaleko Střelských Hořtic, který v mnoha ohledech splňuje parametry pro pořádání přespolních běhů evropského, ba i světového rozměru. „*Můžeme přislíbit minimálně takový standard, jaký jsme nabídli v letošním roce a také se chystáme napravit drobné nedostatky, které se vyskytly. Reagovali jsme už mj. na názor vítěze mužské kategorie Milana Kocourka a upravili jsme zvlnění v některých částech trati. Také se podařilo přikoupit další část pozemku, což nám dává nové možnosti v rozšiřování okruhů,*“ prohlásil předseda oddílu **Miloslav Šefler**.

Tuzemská **špička atletů** věkové kategorie **do 22 let zamíří příští rok do Ústí nad Orlicí**. Stadion s osmídráhou, která právě v těchto dnech dostává zbrusu nový povrch, je součástí většího komplexu, v němž se nachází i aquapark, sporthotel či pilinová stezka lesoparkem o délce 650 m a i z toho důvodu je už nyní vyhledávaným místem pro tréninkové kempy. Nyní se zástupci tamní Jiskry chystají zocelit také na poli organizace velkých závodů. „*Zatím jsme z těch významnějších akcí pořádali jen v roce 2008 mistrovství republiky v krosu a to ještě na trati v Jablonném nad Orlicí a letos u nás bylo finále Poháru rozhlasu. Mistrovství republiky do 22 let bereme jako příležitost posunout se dál a jako motto jsme si vytkli, že získáme do ochozí 1500 diváků, což je zhruba kapacita naší kryté tribuny,*“ říká předseda ústecké tělovýchovné jednoty **Roman Langer**.

Pokud se v Ústí nad Orlicí teprve chystají sbírat pořadatelské ostruhy, v Novém Městě nad Metují jich už mají celou řadu. Konalo se zde několik ročníků MČR v krosu, vloni tu o republikové tituly bojovali žáci, každoročně se na zdejším půvabném stadionu pořádá kvalitně obsazovaná Velká Cena, která patří do okruhu extraligových mítinků. I to byl pro Předsednictvo ČAS argument, proč zdejšímu sportovnímu klubu přidělit **pořadatelské MČR mužů a žen na dráze družstev pro rok 2013**. „*Snažíme se atletiku pojímat jako slavnost a daří se nám lákat do ochozů lákat více a více diváků. I proto si troufám říci, že má atletika v regionu zvuk,*“ vyhlásuje předseda oddílu **Aléš Zďárský** a místostarostka **Bronislava Malijovská**, která přijela kandidaturu zdejšího SK podpořit, souhlasně přikyvuje: „*Město i já osobně si velmi vážíme toho, co klub pro podporu sportu v našem městě dělá. Pořadatelské akce by mi mohlo pomoci dosáhnout toho, aby v areálu konečně vznikla krytá tribuna, o což se dlouhodobě snažíme,*“ řekla Malijovská, která má ke sportu vřelý vztah i proto, že je absolventkou FTVS. „*A z atletiky mám státnici,*“ pochlubila se.

A kdo uspořádá zbývající šampionáty v příštím roce? Už v červnu předsednictvo ČAS rozhodlo o halových mistrovstvích, které se až na výjimku žactva (Jablonec) uskuteční tradičně v hale Otakara Jandery v pražské Stro-





movce, nic nového není ani na poli chodeckém (dvacítká v Poděbradech a padesátka v Dudincích), mistrovský půlmaraton se poběží následující dva roky v Pardubicích, silniční desítka tradičně z Běchovic do Prahy a vrchařské tituly budou k máni souběžně s veteránským MS v této disciplíně v Úpici. Dnes se rozhodlo o pořadatelství **MČR v běhu na 10 000 m**, které bylo uděleno **AC Domažlice**, **MČR ve vícebojích** se po roční pauze vrací do **Staré Boleslavi**, **gigant** (neboli šampionát juniorů a dorostu) uspořádají v **Jablonci nad Nisou**, „žáky“ budou hostit pražští slávisté v **Edenu a veteránský šampionát** organizačně zajistí **KPA Pardubice**.

Pořadatelství „velkého“ šampionátu mužů a žen na dráze se uděluje s patřičným předstihem a letos tedy byla zvažována kandidatura už na rok 2014 (příští rok se MČR uskuteční v Táboře). Úspěšně ji sestavil **AK SSK Vítkovice**, který chce spolu s mateřským městem Ostravou spojit mistrovství republiky se slavnostním otevřením čerstvě zrekonstruovaného stadionu, jenž by se měl stát nejzářivějším tuzemským stánkem atletiky. „*Přestavba stadionu ve Vítkovicích je v regionu velké téma, takže se neobáváme diváckého nezájmu. Chtěli bychom přilákat do ochozů minimálně deset tisíc diváků,*“ říká zástupkyně tamního **SSK Šárka Mokrá**. Termín šampionátu je předběžně stanoven na polovinu června, týden před mistrovství Evropy družstev, o jehož pořadatelství se Ostrava také uchází.

Adam Pražák



■ SEKRETARIÁT A KOMISE

■ SEZNAM TRENÉRŮ A JEJICH KVALIFIKACÍ

26. září 2012, 09:14

Seznam trenérů - platné kvalifikace, propadlé kvalifikace, kvalifikace končící v letošním roce

Seznam trenérů najdete zde: www.atletika.cz/cas-informuje/seznam-treneru-a-jejich-kvalifikaci/

Žluté jsou označeni ti, kterým končí platnost letos 31.12., červené ti, kterým už platnost propadla. Trenéři, kteří mají propadlou kvalifikaci, případně jim letos kvalifikace končí, mohou využít k prodloužení kvalifikace doškolenívací seminář 10. 11. 2012 více [/www.atletika.cz/cas-informuje/skoleni-a-odborne-seminare-treneru-podzim-2012](http://www.atletika.cz/cas-informuje/skoleni-a-odborne-seminare-treneru-podzim-2012)” zde.

Za MK ČAS I. Rudová

■ SPORTOVNÍ GYMNAZIUM PŘÍPOTOČNÍ - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

1. října 2012, 16:20

Den otevřených dveří na SG Přípotoční se koná 1.11.2012.

Propagační leták ke stažení zde: <http://www.atletika.cz/cas-informuje/sportovni-gymnazium-pripotocni-den-otevrenych-dveri>

Za SG Přípotoční, atletičtí trenéři Jindřich Šimánek a Petr Šarapatka

■ ČESKÝ BĚŽECKÝ POHÁR - POŘADÍ PŘED ZÁVĚREČNÝM ZÁVODEM

4. října 2012, 10:20

17. ročník Českého běžeckého poháru 2012

odkaz Emila Zátopka

a lidové běhání pod patronací J. Kratochvílové

17. ročník Českého běžeckého poháru končí. Na závodníky čeká poslední rychlý závod - Slovácký běh se závěrečným vyhlášením výsledků, kvalitními cenami (NB, HUSKY, inkospor, sklo BM...) a vzácnými hosty.

Pořadí 17. ročníku ČBP 2012:

ŽENY / 1. P. PASTOROVÁ 39, 2. Monika Preibischová 26, 3. K. Pecková 21 + J. Klimešová 21, 5. I. Sekyrová 18 + Radka Churaňová 18... celkem bodovalo 27 závodnic

MUŽI / 1. J. KREISINGER 86, 2. M. Kocourek 66, 3. Vít Pavlišta 55, 4. J. Homoláč 54, 5. J. Bajza 40, 6. J. Walenfels 23 ... bodovalo 41 běžců

Juniorky / 1. L. NOVÁKOVÁ 35, 2. A. Drahotová 15, 3. H. Tlustá + B. Blahutová 5 ... bodovalo 7 závodnic

Junioři / 1. Jan JANU 24, 2. L. Bucifal 22, 3. R. Karnufek 20 ... bodovalo 5 závodníků

Muži 40 / 1. J. WALENFELS 16 , 2. F. Tichý 15, 3. E. Beschir 10, 4. R. Štefko + D. Orálek + A. Palko 8 ... bodovalo 14 běžců

Muži 50 / 1. M. SMRČKA 24, 2. J. Suchý + P. Škrabánek + P. Kratochvíl 8 , 5. V. Petronyuk 7 bodů ... bodovalo 15 běžců

Muži 60 / J.RYDRYCH 18, 2. M. Krsek 1+ J. Korytář 16, 4. S. Kudlička + J. Strakoš 8, ... bodovalo 13 závodníků

Muži 70 / 1. S. DOLEŽAL 26, 2. L. Šteinc + V. Jantsch + F. Podžorný + J. Čech 8 bodů ... bodovalo 15 závodníků





Těšíme se na setkání s Vámi všemi 14. 10. v Uherském Hradišti a samozřejmě na velké lidové běhání s Jarmilou Kratochvílovou!

Děkujeme obětavým organizátorům, stálým partnerům a všem, kteří pomohli, aby ČBP byl stále realitou a kteří mají zájem, aby náš běžecký sport zaznamenal posun kupředu.

Honza Rýdlo, JR RUNNING SPORT-intersport

■ VÝZVA - KDO BYL KDO V ČESKÉ ATLETICE

13. září 2012, 16:00

Archivní komise ČAS připravuje 3. doplněné vydání publikace "Kdo byl kdo v české atletice". Obracíme se na vás, abyste zkontrolovali údaje v předchozím vydání z roku 2004 a všechny opravy a doplňky zaslali neprodleně Milanu Skočovskému (mail: skocovsky@seznam.cz, adresa: J. Mánesa 1887, 280 02 Nymburk). Uzávěrka údajů je k 31. 10. 2012. Po tomto datu jde publikace do tisku a už nebude možné cokoli v textu měnit. Děkujeme vám za pomoc. Všichni si jistě přejeme, aby údaje byly přesné a úplné.

Pavel Hladík, předseda archivní komise

■ UPOZORNĚNÍ PRO ATLETICKÉ ODDÍLY A KLUBY

5. října 2012, 10:11

Upozorňujeme níže uvedené oddíly (kluby), že dosud nevrátily na Český atletický svaz podepsanou „Smlouvu o poskytnutí a podmínkách vyúčtování finančního příspěvku z neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na organizaci sportu / na zabezpečení sportovně talentované mládeže“.

Žádáme Vás, abyste tak učinili nejpozději do 31. 10. 2012. Po tomto termínu nebude již možné finanční příspěvek poskytnout.

na organizaci sportu

TJ Bohemians Praha	5 208,00
TJ Liga 100 Praha	1 875,00
SK DVOJKA Praha	11 485,50
ŠSK ZŠ Filosofská Praha	3 193,00
TJ Stodůlky Praha, o.s.	66 375,00
SRI CHINMOY TEAM Praha	1 395,00
VSK FTVS Praha	40 668,50
Sprint klub Čáslav	976,50
Maratón klub Kladno, o.s.	697,50
TJ Kavalier Sázava	4 870,50
Bechyňský atlet. klub Bechyně	23 699,00
SKP České Budějovice	77 919,00
Atletic Club Čimelice	279,00
TJ Spartak Soběslav	279,00
SK Start Třeboň	2 154,50
TJ Lokomotiva Veselí n/Luž.	13 318,50
SK BAS Babylon	16 493,50
TJ Slavoj Tachov, o.s.	3 193,00
DDM Stod	1 953,00
TJ HVĚZDA Třnovany	2 451,00
TJ Krupka	3 410,00
ŠAK při 5. ZŠ Jablonec n/N.	9 579,00
TJ Lomnice n/Pop.	1 596,50

TJ Nová Paka	279,00
SK Plhov Náchod	9 193,00
Dětské centrum Ostroměř	3 890,50
AC Spartak Chocẽň	11 381,00
AK Moravská Třebová	34 218,50
ŠAK ZŠ Pardubice, Benešovo náměstí	55 735,00
AC Vysoké Mýto	21 386,50
SK Chotěboř	1 953,00
AAC Brno	1 953,00
Běžecký klub Hodonín	1 596,50
SK Klokan Mor. Nová Ves	558,00
Atletický klub Perná	1 116,00
TJ Sokol Přisnotice	2 573,00
TJ Vysočany	139,50
TJ Jákl Karviná	27 022,50
TJ Sokol Dolní Počernice	1 736,00
Atletický klub Blansko Dvorská	5 084,00
Lašský běžecký klub Kopřivnice	13 051,00
Atletika Knoflík	3 193,00
ZŠ Prokopa Holého Louny	2 232,00

na zabezpečení sportovně talentované mládeže

Sprint klub Čáslav	3 950,00
TJ Jákl Karviná	3 950,00

Praha 4. 10. 2012

Ing. Martina Renzová, ekonomka ČAS
tel. 233 014 416, 606 854 774





■ ODBORNÉ SEMINÁŘE TRENÉRŮ – PODZIM 2012

14. října 2012, 09:58

Název: **ODBORNÝ SEMINÁŘ**

místo: Brno

datum: 10. 11. 2012

pořadatel: ČAS

vedoucí semináře: PaedDr. Josef Michálek, CSc.

cena: 300,- Kč (v ceně je i poplatek za prodloužení trenérské kvalifikace)

specializace: běhy a chůze, skoky, žactvo

Seminář je určen pro trenéry všech kvalifikačních stupňů zejména těm, kterým v letošním roce končí platnost trenérské kvalifikace nebo již platnost skončila. Po absolvování semináře bude trenérům prodloužena trenérská kvalifikace na další 5leté období. Seminář je určen všem zájemcům o odbornou tematiku.

Organizace: dopolední část je společná pro všechny účastníky (zdravověda, obecné aktuální informace ke sportovnímu tréninku), odpolední část je rozdělena dle specializací.

Poznámka: Pořadatel neproplácí cestovné a stravné.

Název: **ODBORNÝ SEMINÁŘ**

místo: Praha

datum: 10. 11. 2012

pořadatel: ČAS

vedoucí semináře: PaedDr. Jitka Vindušková, CSc., Iveta Rudová

cena: 300,- Kč (v ceně je i poplatek za prodloužení trenérské kvalifikace)

specializace: sprinty a překážky, vrhy, víceboje, žactvo

Seminář je určen pro trenéry všech kvalifikačních stupňů zejména těm, kterým v letošním roce končí platnost trenérské kvalifikace (nebo již platnost skončila), po absolvování semináře jim bude prodloužena trenérská kvalifikace na další 5leté období. Seminář je určen všem zájemcům o odbornou tematiku.

Organizace: dopolední část je společná pro všechny účastníky (zdravověda, obecné aktuální informace ke sportovnímu tréninku), odpolední část je rozdělena dle specializací.

Poznámka: ČAS neproplácí cestovné a stravné.

Název: **„ATLETÍME SE SADOU POMŮČEK PRO DĚTSKOU ATLETIKU“**

místo: Nymburk

datum: 1. – 2. 12. 2012

pořadatel: ČAS

vedoucí semináře: Iveta Rudová

Seminář je určen pro pozvané trenéry atletických přípravků. Na základě účasti na semináři může být účastníkům prodloužena trenérská kvalifikace.

OBECNÉ PODMÍNKY

- Na všechna školení/semináře (kromě školení TŽ a TAP) se přihlašuje emailem na Český atletický svaz Iveta Rudová na adresu: irudova@atletika.cz" irudova@atletika.cz
- Přihlášky na školení/semináře se zasílají průběžně nejpozději 10 dnů před vlastním školením/seminářem. Zájemcům bude obratem potvrzeno přihlášení zpětným emailem. Dále jim budou zaslány informace k platbě. Teprve po zaplacení příslušné částky je účastník na školení/seminář přijat.
- Všem přijatým účastníkům budou zaslány konkrétní informace k příslušnému školení/semináři nejpozději týden před vlastní akcí na osobní emailovou adresu.
- Školení trenérů a odborné semináře probíhají podle platného Prováděcího pokynu ke školení trenérů v rámci ČAS.
- Přihlášky zájemců o školení/semináře, kteří nejsou členy atletických oddílů (cvičitelé, učitelé atd.), budou řešeny individuálně (dotazy zodpoví I. Rudová, email: irudova@atletika.cz)

Přihláška je ke stažení zde: www.atletika.cz/cas-informuje/skoleni-a-odborne-seminare-treneru-podzim-2012/

za MK ČAS: Iveta Rudová
schválila: PaedDr. Jitka Vindušková, CSc., předsedkyně MK ČAS





■ ŠKOLENÍ TRENÉRŮ PŘÍPRAVEK

15. října 2012, 15:03

Školení je určeno pro trenéry dětí z atletických přípravek bez trenérské kvalifikace. Zúčastnit se mohou zájemci nejen z pražských oddílů, ale z celé ČR. Přihlásit se mohou i cvičitelé atletických kroužků a učitelé MŠ i ZŠ. Minimální věk účastníků je 16 let.

místo: ZŠ Petřiny – jih, Šantrochova 2, Praha 6

datum: 24. 11. 2012 od 10 h do 17 h

pořadatel: Univerzitní sportovní klub Praha

vedoucí školení: Jan Ruda

cena: 500,- Kč (platba na místě před zahájením školení)

náplň: přednášky - problematika atletických přípravek, práce trenéra atletiky, zdravotněd
praxe - praktická cvičení pro atletickou školku, minipřípravku a přípravku

Poznámka: pořadatel neproplácí cestovné a stravné, maximální počet účastníků je 30 osob

Účastníci školení – členové atletických oddílů, obdrží na konci školení trenérský průkaz, ostatní certifikát o absolvování školení.

Přihlášky zasílejte: do 16. 11. 2012 vedoucímu školení na email: j.ruda@volny.cz

Do emailu uveďte:

jméno a příjmení

osobní emailová adresa

telefonní číslo

atletický oddíl/klub (sdružení, MŠ, ZŠ)

Přihláška bude potvrzena zpětným emailem. Podrobné informace ke školení budou zaslány emailem přihlášeným účastníkům v pondělí 19. 11. 2012.

Za pořadatele: Jan Ruda, vedoucí trenér mládeže USK Praha

■ VÝZVA ATLETICKÝM KLUBŮM A ODDÍLŮM - ATLETICKÉ SOUTĚŽE 2013

16. října 2012, 13:41

Soutěžní komise ČAS vyzývá všechny atletické kluby a oddíly, které mají zájem o uvedení svých závodů v brožurce **Atletické soutěže 2013, I. díl**, aby zaslaly příslušné podklady nejpozději do 9. listopadu 2012 elektronicky na adresy:

- ladislav.knakal@volny.cz,

- vfiser@atletika.cz.

Podklady zpracujte podle následujícího vzoru:

1. VEŘEJNÉ ZÁVODY PAS

Datum

Pátek 13. ledna 2012, začátek závodů je v 16.00 hodin.

Místo

Praha - Strahov.

Soutěže

Muži – 150 m, 300 m, 600 m, 2000 m, výška, dálka.

Ženy – 150 m, 300 m, 600 m, 2000 m, tyč, dálka.

Informace

Jan Ruda, tel. 602245359, www.pas-atletika.cz.

Mgr. Václav Fišer, vedoucí oddělení soutěží ČAS





■ Z KRAJŮ



Obsah: Z činnosti v krajích s. 7 / Jednání KAS s. 8

■ Z ČINNOSTI V KRAJÍCH

■ PŘEDSTAVUJEME TJ SPARTAK TŘEBÍČ

Předseda oddílu: Vratislav Fišera

Info o oddílu: www.atletikatrebic.cz

Počet registrovaných atletů v oddíle: 345

(údaje k 17. 10. 2012 – online.atletika.cz/oddily.aspx)

Na otázky k dění v oddílu odpovídal předseda Vratislav Fišera.

Kolik má váš oddíl celkově členů?

Podle našich údajů jich máme 328. Nejvíce je v atletické školce a v přípravkách. S postupujícím věkem zájem dětí o atletiku opadá. Nejméně máme juniorů a juniorek.

Jaký trend v počtech členů pozorujete?

Po olympiádě se v našem městě zvýšil zájem o atletiku. Téměř každý den přibývají noví členové. Například do atletické školky chodí přes 100 dětí. Bohužel stále platí, že se nám nedaří udržet jejich zájem až do dospělosti. První úbytek nastává při přechodu na střední školu (hodně dětí si vybírá školu mimo Třebíč) a druhý souvisí s odchodem na vysoké školy. Přesto se nám podařilo v letošním roce zvýšit počty u dorostu, což nás těší.

Kolik registrovaných pravidelně trénuje a závodí?

V letošním roce startovalo v krajských přeborech jednotlivců a družstev 191 atletů, asi stovka dětí při závoděch přípravy, plus přibližně čtyřicet se objevilo v I. a II. lize. V soutěžích jsme měli celkem šestnáct družstev.

Jaký je ve vašem oddíle zájem o Atletiku pro děti?

O projekt Atletika pro děti je v oddíle velký zájem. Ve školce a přípravce máme asi 170 dětí. Pořádáme pro ně sedmkrát do roka oddílové závody. Přípravka se navíc pravidelně zúčastňuje soutěží, které pro ně připravuje KAS. Pro všechny děti ve městě pořádáme Dětskou atletickou ligu určenou žákům 1. – 5. tříd základních škol.

Nastiňte prosím strukturu vedení oddílu.

Výbor má osm členů. Kromě mě jako předsedy v něm pracuje Zdena Vlčková (hospodářka), Irena Fišerová (organizační pracovník), Pavel Svoboda (trenér), Jaroslav Bohutínský (správa stadionu a rozhodčí), Jiří Kliner (soutěže), Jan Heres (spolupráce s TJ) a Josef Vomela (SpS).

Kolik činníků/trenérů se podílí na práci v oddíle?

Oddíl nemá profesionálního pracovníka, což se u tak velkého oddílu zvládá s obtížemi. Dále máme devět smluvních a sedm dobrovolných trenérů. Se závody pomáhá 27 rozhodčích. Bohužel, hodně z nich spojuje více funkcí – trenér, rozhodčí, vedoucí družstva.

V minulost jste pořádali mistrovství ČR družstev. Chystáte se kandidovat letos nebo v příštích letech na některý z domácích šampionátů?

Rádi bychom výhledově pořádali MČR do 22 let, ale zatím nedokážeme říci, kdy se o něj budeme ucházet.

Které závody jste jako oddíl letos (spolu)pořádali, popřípadě které chystáte ještě do konce roku?

Oddíl letos uspořádal téměř 30 závodů, a už to byla 1. liga, finále MČR družstev starších žáků a žákyň, krajské přebory jednotlivců a družstev, tradiční závody Běh Lorenzovými sady (73. ročník), chodecké závody Okolo Máchova jezírka (62. ročník), Velká cena Třebíče (30. ročník), vrhačské závody, sprinterský trojboj, závody pro přípravku, Dětskou atletickou ligu, školní závody atd. V říjnu budeme ještě pořádat Běh Libušiným údolím (43. ročník).

Michal Procházka



■ NEJLEPŠÍ VÝKONY ČESKÉ REPUBLIKY V KATEGORII JUNIORŮ 19 LET – HALA

Prosím oddíly o kontrolu a nahlášení oprav – autor předem děkuje.

50 m	5,87 Jiří Ondráček, 71	RH Praha	90
60 m	6,76 Pavel Maslák, 91	Haviřov	10
100 y	10,27 Martin Černák, 72	LIAZ Jablonec n. N.	91
100 m	10,89 Milan Novotný, 84	Karlovy Vary	03
150 m	16,18 Jaroslav Hedvičák, 90	AC Pardubice	09
200 m	21,39 Pavel Maslák, 91	Haviřov	10
300 m	34,37 Pavel Maslák, 91	Haviřov	10
400 m	47,72 Radek Bartakovič, 70	Dynamo Pardubice	89
500 m	1:03,91 Miroslav Burian, 92	Dukla Praha	11
600 m	1:18,52 Roman Oravec, 78	Slavia Praha	97
800 m	1:47,85 Roman Oravec, 78	dtto	97
1 km	2:25,2 Václav Hřích, 72	Olymp Praha	91
1500 m	3:52,5 Jan Holberg, 60	Vítkovice	79
2 km	5:24,19 Jakub Holuša, 88	Sokol Opava	07
3 km	8:13,00 Michal Kučera, 72	Olymp Praha	91
5 km	15:01,8 Josef Rajtr, 65	VŠ Praha	84
50 př./106	6,67 Petr Svoboda, 84	Dukovany	03
60 př/100	7,81 Martin Pokorný, 88	Mor. Slavia Brno	07
60př/106	7,83 Petr Svoboda,84	Dukovany	03
110 př/106	15,7 Ivan Kukačka, 49	Ústí n. Lab.	68
výška	232 Jaroslav Bába, 84	Vítkovice	03
tyč	543 Jan Kudlička, 88	Sokol Opava	07
dálka	774 Ivo Krsek, 67	Ústí n. Orl.	86
trojskok	1566 Petr Pech, 64	RH Praha	83
koule 6 kg	1937 Ladislav Prášil, 90	Olomouc	09
koule 6,25	1896 Miroslav Menc, 71	LIAZ Jablonec n. N.	90
koule 7,25	1789 Martin Bílek, 73	Slavia Praha	92
sedmiboj mužů	5641 Štěpán Janáček, 77	Dukla Praha	97
sedmiboj jun	5761 Jan Kudlička, 88	Sokol Opava	07
	7,11 / 721 / 1294 / 205 / 8,71 / 530 / 2:54,01		
3 km chůze	11:43,44 Jiří Chaloupka, 85	Nová Paka	04
5 km chůze	20:01,38 Rudolf Cogan, 71	VŠ Praha	90
10 km chůze	46:58,5 Pavol Játí, 59	Třinec	78
4x200 m	1:30,26 AC Pardubice		05
	Patera Vácha Fikar Holec		
4x400 m	3:17,28 Slavia Praha		08
	Pelc Krupka Čapek Němeček		

Jiří Hetfleiš



■ JEDNÁNÍ KAS

LIBERECKÝ KAS, 18. 9. 2012

Kontrola úkolů - úkoly průběžně plněny. ■ Zhodnocení průběhu sezony: Mezikrajové utkání mladšího žactva - 15.9. – Pardubice, dívky i hoši skončily úspěšně na 2. místě; Mezinárodní utkání Liberecký kraj-Sasko-Slezsko žactva - 8.9. – Jablonec n.N., proběhlo bez obtíží zahájení bylo provedenou pouze se zástupci jednotlivých družstev bez oficiálních hostů (hejtman Mgr. Eichler se omluvil), pro potřeby LKAS byly zakoupeny krajské dresy (modré tričko), líbilo se vyhlášení nejlepší dívky a nejlepšího chlapce každého družstva, každý účastník obdržel balíček; KP družstev, plánovaná kola všech kategorií proběhla bez potíží, jsou ukončeny, vyhlášení proběhlo u dospělých a žactva, nebylo uskutečněno u dorostu a juniorů, protože do Staré Boleslavi nebyly odvezeny poháry (budou do-datečně předány oddílům), malá účast v kategoriích především juniorských a dorosteneckých, nutno připravit změny pro rok 2013, připravují se změny v rámci celé ČR pro rok 2013 (návrh o rozdělení do 3 skupin-2 v Čechách a 1 na Moravě), po skončení M ČR družstev se bude rozhodovat, tabulky všech kategorií zaslal P. Šinde-



lář. ■ Plánované soutěže: 1. 12. v Praze mezikrajské utkání staršího žactva v hale. ■ Zpráva z ČAS: hodnocení OH a Extraligy; kvalita mitinků patřících do Extraligy se zvedla; Extraliga zůstává pro rok 2013 stejná, pouze sepostupy a postupy budou přímo (nebudou prolínací); připravuje se navýšení příspěvku pro pořadatele jednotlivých Mistrovství ČR; pracuje se na rozpočtu pro rok 2013. ■ SCM: členové SCM málo využívají finance k soustředění; ve dnech 21.-26.10. bude se konat společné soustředění v Doksech, pravděpodobně se bude konat i v prosinci nebo by mohli členové využívat finance formou prodlouženého víkendu; zpravodaje jsou pravidelně rozesílány. ■ Rozhodčí: proběhlo školení III. třídy v Jablonci n.n., bylo pouze 9 účastníků; další školení v tomto roce v plánu není; vhodným řešením do budoucna by mohlo být 2 denní školení rozdělit na 1 školící den a 1 praxi při závodech nebo získání kvalifikace III. třídy formou testů přes internet. ■ Na 9. 3. 2013 je plánován 1. ročník Halového poháru družstev – mohou se přihlásit družstva z celé republiky (v roce 2012 se konal úspěšný nulový ročník, kde byla účast pouze z Libereckého kraje). ■ V pátek 28. 9. se v Jablonci koná M ČR družstev dorostu. ■ Upozornění na termín: Rozšířená schůzka STK LKAS se koná 27. 10. v Turnově, podklady a pozvánky zajišťuje P.Šindelář. ■ Další schůzka výboru LKAS se koná v úterý 11.12.2012 od 16.00 hodin.

KARLOVARSKÝ KAS, 20. 9. 2012

Kontrola zápisu č.6/2012 – splněno. ■ Hodnocení závodů: 12. 9. Chodov-III.kolo mlad.žactva –bez problémů; 15. 9. Domažlice III. gigant – tradiční úroveň; 16. 9. Mezikrajské utkání ml.žactva na Kladně slabá účast našich atletů (UNICH-6, CHODO+TRIKV-5, AKSOV-3, OSTRO-2, ACMLA-1) celkem 22 atletů = 5. místo, poděkování vedoucímu výpravy P.Tiralovi; 17. 9. Chodov – atletika pro Chodov – účast chodovských atletů. ■ Příprava dalších závodů: 22. 9. – Bílina – Mistrovství Čech družstev staršího žactva; 23. 9. Chodov – finále OMD ml. žactva – PKAS nesouhlasil s časovým pořadem, který se přepracoval; 26. 9. (stř) Krajské finále poháru CORNY; 5. 10. – (pá) Sokolov – nejmladší žactvo – medaile jednotlivým týmům se předají na Smolnickém kopci; 14. 10. – Běh Smolnickým kopcem (Chodov); 10. 11. Ostrov – OMD v přespolním běhu. ■ Upozornění L.Dočkala pro atlety zařazené do SCM – do 15. 10. vyúčtovat finance vám přidělené. ■ Další schůzce – 23. 10. 2012 (středa) v Chodově od 16.00 hod.

PLZEŇSKÝ KAS, 20. 9. 2012

Kontrola úkolů z minulého zápisu. ■ Od firmy Webhosting SAVANA.CZ, u které je registrována internetová doména našeho svazu přišla žádost o potvrzení případné změny hesla do administrace účtu PKAS – vyřízeno. ■ Informace z komise mládeže KAS - K. Prokopová: o mezikrajském utkání družstev mladšího žactva 16.9. na Kladně - přínosem pro obě mládežnické kategorie; velmi dobrá úroveň; pořadatelům, klubu A.C. Tepo Kladno patří poděkování za vzorné uspořádání, KM ČAS a ČAS poděkování za finanční podporu; překvapil malý zájem některých oddílů; oba výběry kraje skončily shodně na 4. místech za Prahou, Středočeským a Jihočeským krajem. ■ Komise mládeže ČAS připravuje na začátek září mezikrajské víceutkání v hale pro starší žactvo. ■ Na webu ČAS vyšly konečné tabulky všech soutěží družstev dospělých řízených soutěžní komisí ČAS, tj. od extraligy až po soutěže II. ligy. ■ Informace ze soutěžní komise ČAS z 11.9. týkající se družstev našeho kraje. ■ Třetím kolem OMD mládeže – gigantom 15.9. v Domažlicích byly ukončeny krajské soutěže družstev juniorů, dorostenců a starších žáků pro letošní rok. ■ Čtvrtými koly OMD mladšího žactva skončila soutěž družstev mladšího žactva ve skupinách. ■ Byla projednána připomínka ŘP juniorů a dorostenců k 3. kolu OMD – gigantu 15.9. v Domažlicích, kdy u dálkařského sektoru chyběl větoměr. * Hospodář informoval výbor o stavu účtu svazu u ČSOB. ■ Hospodář seznámil výbor s průběžným účtováním krajského SCM, tj. stavem k 20. 9. 2012. ■ Předseda KR upozorňuje všechny oddíly-kluby, aby si v zimním období překontrolovaly veškeré svoje atletické nářadí a náčiní. Především jeho váhu a rozměry. V řadě případů došlo k zásadním změnám u některého nářadí a náčiní, viz nová Pravidla atletiky. ■ Vzhledem ke změně schůzovní místnosti pro jednání výboru KAS, sekretář poděkoval technickému řediteli FC Viktoria Plzeň za vstřícnost a služby, které nám klub v minulosti poskytoval, tj. propůjčování svého TS v tribuně stadionu ve Štruncových sadech. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 25. 10. 2012.

MORAVSKOSLEZSKÝ KAS, 24. 9. 2012

Corny pohár – informaci podala Szmeková, celkem závodilo 79 družstev, 33 dívčích a 46 chlapeckých, do krajského finále 25.9. v Opavě postupují střední školy dle pořadí a výběru garanta Corny poháru Szmekové. ■ Mezikrajské utkání ml. žactva v Olomouci – výborný výsledek i přes problémy s dopravou, velký dík patří trenérce H. Legerské. ■ Další utkání žactva proběhlo ve Varšavě, na výsledku se každoročně podepíše, že výběr reprezentantů kraje nemá šanci proti výběrům ostatních, které jsou vlastně reprezentací celého státu. ■ Kubenka informoval, že v letošním listopadu proběhne školení rozhodčích – prolongace průkazů, jakmile bude znám termín, rozhodčí, kterých se to týká, dostanou pozvánky, dále v dubnu 2013 proběhne školení rozhodčích 3.třídy, opět zodpovídá Kubenka. ■ Zvolánek informoval o školení trenérů atletiky, v letošním roce proběhne školení 4.-7.10. a druhá část 18.-21.10., vedoucí ško-





lení Vandrová, v příštím roce proběhne školení dle plánu ČAS, v letošním roce ještě v listopadu bude školení trenérů přípravků od 15 let (4.tř.žactvo, 5.tř.pomocník trenéra) v pátek 23.11. od 15,00 do 20,00 hodin. ■ Halová sezóna se připravuje, začneme prostoncovými závody v tunelu - pátek 14.12. ml. žactvo od 15,00, pořadatel Atletika Poruba, sobota 15.12. od 10,00 st.žactvo, pořadatel AK SSKV, tradiční Vánoční laťka v Trinci se bude konat 7.12., termíny na leden a únor budou projednány na schůzce moravských krajů v Olomouci v listopadu 2012, termín a místo ve spolupráci s Hrabalem zajistí Zvolánek, MMaS hala 9.2.2013 Bratislava. ■ Zvolánková podala podrobnou zprávu o čerpání rozpočtu, předsednictvo MSKAS bere na vědomí bez připomínek. ■ AK Olomouc dosud nezaplátla příspěvek za soutěž družstev, částka měla být zaplácena do konce dubna 2012, s Hrabalem projedná Zvolánek. ■ Dne 15.10. proběhne v restauraci na stadionu oponentura činnosti ST, SCM, SG a zároveň bude podána zpráva o činnosti CISO. ■ Černý informoval o právě skončených soutěžích družstev mládeže. ■ Termín příštího jednání 15.10.2012.

KAS OLOMOUC, 25. 9. 2012

Upozornění na nutnost vyúčtovat čerpání SCM do 30.11.2012. ■ Návrhy členů do SCM písemně p. Rakowskému do 28.9.2012. Juniory do 22 let p. Purmanovi. ■ Na listopadové jednání Moravských krajů předkládáme návrhy: Zrušení rozběhů na 100m., dlouhé běhy přesunout na začátek závodů, chůzi na dráze při utkání zrušit, MMS žactva uspořádat ve všední den. Projednat kolizi termínů atletických závodů a OVOV. Nesouhlasíme s účelovými ročními přestupy z důvodu startů v EP. Navrhujeme ke zvážení pořádat soutěže družstev juniorů a dorostu v rámci kraje a jako finále uspořádat mezikrajové utkání. ■ Vedoucí trenéři SPS zpracovávají podklady pro oponenturu dle vyžadované struktury, které se budou konat 14.listopadu od 10 hodin v Praze. Podrobnosti budou v dostatečném předstihu zaslány. ■ Hlavním rozhodčím na KP mladšího žactva a přípravek ve vícebojích byl jmenován J. Hořínek. Utkání se uskuteční 17.10. v Olomouci. KP ve vícebojích staršího žactva, dorostu, juniorů a dospělých se uskuteční 12.-13.10. v Olomouci. ■ 10.11. 2012 se uskuteční seminář trenérů v Brně. ■ 30.9. se uskuteční poslední kolo běžeckého poháru mládeže Šternberský KIOSEK. Vyhodnocení se uskuteční 30.11.2012 ve Šternberku. Za uspořádání běžeckého poháru bude fakturovat AK Šternberk 4000,- Kč. ■ AK Šternberk nově začleněn do SPS od 1.9.2012. ■ Do příštího jednání si prosím připravte návrhy na pořádání závodů v roce 2013. ■ Byla podána informace o přípravách na MČR žactva družstev. ■ AK Šternberk přihlásí na rok 2013 družstvo dospělých do 2. ligy. ■ Probíhají přípravy na výstavbě tartanové dráhy ve Šternberku. ■ V Hranicích probíhá dostavba tribuny. ■ Výsledky atletického čtyřboje a závodů, které nejsou zpracovávány v atletické kanceláři zaslat pro statistiku na Václava Klvaňu. ■ Příští jednání se uskuteční v úterý 16.10.2012.

PAS, 25. 9. 2012

Výbor PAS schválil po doplnění předložený program jednání. ■ Výbor schválil: Zápis z 33. jednání výboru ze dne 28. srpna 2012. Kontrolu plnění usnesení výboru PAS. ■ Výbor schválil: 1. Písemné hodnocení mezikrajového utkání mladšího žactva. 2. Na základě projednání místopředsedy PAS složení výpravy Prahy na kemp pořádaný ve dnech 23. – 25. 11. 2012 na Kladně. Výbor vyjadřuje poděkování všem závodníkům, trenérům a organizátorům, kteří se podíleli na zabezpečení účasti pražského družstva mladších žáků na mezikrajového utkání v Kladně v neděli 16. 9. 2012. ■ Výbor schválil předložit celopražský atletický záměr rozvojového a systémového projektu se zaměřením na výrazné posílení počtu mládežnických trenérů. Výbor vzal na vědomí výsledky diskuse k problematice školení a doškolování trenérů a rozhodčích v Praze v podzimním termínu. ■ Výbor schválil na základě projednání a diskuse trvat na zachování současného stavu organizace mládežnických soutěží družstev v Praze. Výbor PAS nemá námitky na případné vytváření oblastních soutěží družstev mládeže za předpokladu, že Praha bude samostatně jednou z oblastí. ■ Výbor se zabýval připomínkami jednotlivých trenérů ke společnému termínu přeboru Prahy v přespolním běhu a ve vícebojích. Znovu se seznámil s důvody, které vedly k tomuto opatření. Zdůraznil, že návrh byl předložen již na podzim loňského roku a byl bez připomínek schválen. V současné době, vzhledem k pokročilým přípravám (testování dráhy v Motole pro případné pořádání M-ČR v přespolním běhu), ale i možnosti uspořádání složitějšího pražského přeboru ve vícebojích na jediném stadionu, nelze termín měnit. ■ Výbor schválil realizovat návrh číslo 3 na diplom autorky Miriam Stewartové pro drobných úpravách. ■ Výbor schválil: 1. Kandidaturu Bedřicha Skály za člena výboru PTU. 2. Úhradu členského příspěvku na činnost PTU za II. pololetí 2012 ve výši 6 000 Kč. ■ Příští jednání výboru PAS se uskuteční v úterý 30. října 2012.

KRÁLOVÉHRADECKÝ KAS, 15. 10. 2012

Rozdělení státní dotace na program III. ve výši 12 328,- Kč. SK Solnice obdržela Kč 4 000,-, zbytek, tj. 8 328,- Kč vyúčtuje SK Nové Město nad Metují za akci 13.10.2012. ■ Ohledně stížnosti LOKO Trutnov L. Sňajdr přečetl dopis Davida Bora, předsedy komise mládeže ČAS, který se ztotožnil s rozhodnutím KH KAS. ■ Vyhodnocení nejlepších atletů



za rok 2012: F. Karlík předložil návrh na vyhodnocení nejlepších atletů za rok 2012, který byl po úpravách výborem odsouhlasen. O pořadateli a datu uspořádání bude rozhodnuto na příštím jednání výboru. ■ Hodnocení SCM za rok 2012 přednesl vedoucí trenér SCM A. Žďárský a seznámil výbor s návrhem sestavy na rok 2013. ■ Zhodnocení nové struktury soutěží mládeže: O. Veverka předložil konečné pořadí KP družstev pro rok 2012. Proběhla diskuze ke struktuře soutěží mládeže v letošním roce a výbor byl seznámen s návrhem komise mládeže ČAS na strukturu soutěží družstev dorostu a juniorstva v roce 2013, se kterým KH KAS souhlasí. ■ Příprava podkladů pro jednání s PA KAS o termínovce 2013: 1. jednání s PA KAS se navrhuje na 15. 11. v 15.30 hodin v Pardubicích (Šnajdr, Karlík, Veverka). 2. jednání pak 4. 12. v Hradci Králové (+Brych, případně A. Žďárský). Následně se uskuteční jednání s oddíly KH KAS dne 11. 12. v HK od 16:00 hod. Předtím výbor od 14:30 hod. Podklady pro jednání připraví F. Karlík. Vzhledem k tomu, že bude poměrně krátký termín na podání přihlášek družstev k soutěžím a k pořádání KP, je třeba, aby si oddíly v předstihu ujasnily své záměry. ■ J. Brych předložil zprávu o hospodaření za 1. - 9. měsíc 2012. ■ Informaci o průběhu v mezikrajovém utkání mladšího žactva přednesl O. Voňka, byl dohodnut způsob úhrady dopravy. ■ Nominace mladšího žactva na Atletický kemp mládeže 23. až 25. 11. 2012 v Pardubicích: Výbor byl seznámen s nominací žáků na Atletický kemp, vedoucím trenérem za KH KAS byl odsouhlasen O. Voňka. ■ Oponentury 2012 se budou konat v Praze (ČAS), pro KH KAS v termínu 20. 11. 2012: SG 14.30 – 15.00 hodin, SCM 15.00 – 16.00 hodin, SpS 16.00 – 16.45 hodin. Zúčastní se vedoucí trenéři a předseda KAS. ■ Informaci z Valné hromady KH KO ČSTV konané dne 24. 9. 2012 podali L. Šnajdr a F. Karlík. ■ Letní ODM 2013 ve Zlíně. KAS doporučuje jako zodpovědného funkcionáře za zajištění přípravy a účasti Karla Ettlera ze Sokola HK, nominaci s ním projedná předseda L. Šnajdr. ■ Seminář pro nové řídicí pracovníky soutěží ČAS se uskuteční 3. 11. 2012 v Praze. ■ F. Karlík sestavil z podkladů ČAS seznam trenérů KH KAS s platnou licenci a seznam trenérů, kterým skončila nebo končí platnost a zatím si licenci neobnovili. ■ Tabulky výkonů za sezónu 2012 sestaví F. Karlík. ■ Výbor schvaluje dohody o provedení práce pro J. Brycha a F. Karlíka. ■ Granty KÚ KH kraje pro rok 2013 zpracuje za KH KAS O. Veverka (od 12. 11. do 20. 12.).

■ KALENDÁRIUM



Medailony s. 11 / Nekrology s. 14

MEDAILONY 1. 11. - 30. 11. 2012

1. 11. 1932 Gottwaldov **Zdeněk Melichárek**, dálkař, člen Slavia ITVS Praha, pak Dukly Praha. Trenér Dukly Praha, pracovník ministerstva obrany na úseku sportu. Významní svěřenci: J. Alexa, J. Broda, J. Calda, V. Fišer, A. Hadinger, T. Hlušík, K. Hradil, A. Jungmann, M. Kotík, J. Leitner, Z. Mazur, P. Nemšovský, A. Spěvák, F. Taftl, J. Vidra.

1. 11. 1972 Praha **Jiří Wallenfels**, vytrvalec. Závodil TJ Bohemians Praha (1989-94, trenér do 1995 Dr. Káninský), poté Sokol Královské Vinohrady Praha (od 1995). Mistr ČR 2002 (maraton). Účastník ME 2004 (kros 69.). Os. rekordy: 10000 m 31:58.40 (2002), půlmaraton 1:08:21 (2001), maraton 2:25:52 (2002).

2. 11. 1922 **František Bůžek**, (+20. 4. 1997 Praha), trenér, učitel těl. výchovy, trenér atlet. mládeže RH Praha, člen komise mládeže ústředí, ústř. rozhodčí. Jeden ze zakladatelů SŠD O. Jandery. Člen RR čas. Atletika 1979-90.

4. 11. 1962 Kutná Hora **Karel Kopeček**, sprinter. Začínal s kopanou a hokejem (1970), s atletikou v Kavaliere Sázava (1973-80), poté Sparta Praha (1981-85, trenéři L. Láznička a L. Svoboda), RH Praha (1986, trenér R. Černý), Sparta Praha (1987-90), jako veterán závodil za TJ Kavaliere Sázava. Štafetový mistr republiky 1985 a 1987-90 (4x100 m), 1987 a 1988 (4x400 m). Mistr ČR 1982, 1987, 1988 a 1989 (4x100 m). Držitel českého rekordu ve štafetě 4x200 m 1:22,42 (1988) a 2 v odd. štafetě 4x100 m 39,97 (1985) - 39,41 (1988). Reprezentoval ve 2 dor. utkáních (1980). Os. rekordy: 100 m 10,76 (1988), 200 m 21,19 (1988), 400 m 48,67 (1985).

4. 11. 1927 Pňov **Josef Neček**, sprinter, člen Sokola Kolín. Předseda revizní komise oddílu Slovan SBČS Praha 1983-90, ve Sdružení veteránů ČAS od 1993 statistik a hospodář, sekce atletiky ČÚV ČSTV - komise mas. rozvoje atletiky 1979-91, člen ekonomické komise 1980-91, předseda subkomise veteránů 1984-91. Os. rekordy: 10,9 (1955), dálka 703 (1954)



5. 11. 1937 Brno **Zdeněk Veverka**, trojskokan. Začínal ve Spartaku Brno ZJŠ (1956-57), poté RH Praha (1958-59), Spartak Brno ZJŠ (1960-70). Držitel českého rekordu 15,92 (1963). Reprezentoval v 7 mezist. utkáních (1960-63). Os. rekordy: dálka 704 (1965), trojskok 15,92 (1963).

6. 11. 1937 Praha **Alena Hiltšerová**, roz. **Stolzová**, sprinterka, překážkařka. Držitelka bronzové medaile ve štafetě na 1 kolo z EHH 1966. Závodila za RH Praha (1954-69, trenér Z. Holler). Mistryně republiky 1958, 1960 a 1963 (100 m), 1960-63 a 1968 (80 m př.), 1960, 1962, 1963 a 1966 (4x100 m). Držitelka 32 českých rekordů: 6 na 100 m 12,0 (1959) - 11,9 (1960), na 200 m 24,7 (1960), 3 na 80 m př. 10,9 (1959) - 10,8 (1966), 14 ve štafetě 4x100 m 47,2 (1958) - 45,5 (1966), 7 v odd. štafetě 4x100 m a 4x200 m. Jako první česká překážkařka zaběhla 80 m př. pod 11 s (10,9 Poznaň 11. 10. 1959). Reprezentovala v 35 mezist. utkáních (1955-68). Účastnice OH 1960 (200 m a 80 m př. rozb.), ME 1966 (80 m př. a 4x100 m rozb.), EHH 1966 (4x1 kolo 3., 60 m př. 6.). Os. rekordy: 100 m 11,8 (1963), 200 m 24,1 (1965), 80 m př. 10,8 (1966), 100 m př. 14,4 (1969).

9. 11. 1882 Praha **Jan Kalík**, sport. pseudonym Karlínský (†1. 10. 1906 Praha), všestranný atlet. Jako první český atlet překonal ve skoku do výšky 170 cm (Videň 10. 7. 1904), ve skoku o tyči 300 cm (Praha 10. 6. 1900). Začínal jako fotbalista, s atletikou v AC Sparta Praha (1899-1900), poté SK Slavia Praha (1901-05). Zákeřná choroba předčasně ukončila jeho sport. činnost ve 24 letech. Mistr Rakouska 1903 (100 m 11,8) a 1904 (100 m 11,6), mistr Čech 1904 (120 y př. 18,4). Vytvořil základní rekordy na 110 m př. 19,0 (1905), na 120 y př. 17,0 a 16,4 (1903), ve skoku do výšky 165 (1903), 168 a 170 (1904), ve skoku o tyči 311 (1902), 320 (1903) a 325,5 (1904). Na 110 m př. dosáhl v Berlíně 4. 9. 1904 času lepšího českého rekordu (17,2), za rekord nemohl být uznán, protože byl dosažen v zahraničí. Na jeho památku byl 1907 založen Karlínskému memoriál (pětiboj: 100 y, 120 y př., výška, dálka a tyč). Os. rekordy: 120 y př. 16,4 (1903), 110 m př. 17,2 (1904), výška 170 (1904), tyč 325,5 (1904).

11. 11. 1927 Praha **Zdeněk Vilt** (†6. 12. 1996 Praha), činovník, člen AC Sparta, rozhodčí, dlouholetý člen atl. výboru Sparty, organizátor velkých atl. akcí jako MER, Běh RP a pod.

13. 11. 1952 Divina-Lúky (Slovensko) **Elena Burgárová** roz. **Kubaňová**, oštěpařka. Začínala v TJ a ZVL Žilina (1969-71, trenéři J. Fero a P. Obdržálek), poté BZVIL Ružomberok (1972-83, trenéři M. Franko a D. Zátoková), Sparta Praha (1984-87, trenérka D. Zátoková), BZVIL Ružomberok (1988), Orava Dolný Kubín (1991-92). V dresu Sparty Praha Mistryně ČR 1984 a 1986. Čs. mistryně 1984-86. Držitelka 2 českých rekordů 66,12 - 66,56 (1984). Reprezentovala v 10 mezist. utkáních (1984-87), z toho 2x v EP. Os. rekord: oštěp 66,56 (1984).

13. 11. 1932 Praha **Olga Fikotová** provd. **Connolly**, diskařka. Olympijská vítězka 1956. Začínala jako házenkářka, s atletikou v Tatraru Libuš, poté RH Praha (1955, trenéři Z. Příhoda a Z. Čihák). 1957 se provdala za olympijského vítěze v hodů kladivem Harolda Connollyho a přestěhovala se do USA. Později se rozvedla. Mistryně republiky 1955 a 1956. Držitelka 3 českých rekordů 51,71 (jako první česká diskařka překonala hranici 50 m), 51,80 a 53,69 (1956). Reprezentovala v 5 mezist. utkáních (1955-56). V dresu USA startovala ještě na dalších OH: 1964 (7.), 1968 (6.) a 1972 (16.). Os. rekord: disk 57,60 (1972).

13. 11. 1922 Valašské Meziříčí **Milan Stanišič**, činovník, trenér, rozhodčí, člen TJ Valašské Meziříčí. Rozhodčím od 1948 (nyní ústř.), trenér od 1951, trénoval M. Jurka. V oddíle 1944-75 trenér, rozhodčí, statistik, člen výboru SM kraje.

16. 11. 1952 České Budějovice **Milan Hoidar**, sprinter. Začínal ve Staré Boleslavi (1970, trenér Š. Škorpiel), poté Dukla Praha (1971-76), RH Praha (1977). Mistr republiky ve štafetě 4x100 m (1972, 1974 a 1975). Mistr ČR 1973 (4x100 m). Reprezentoval v 1 mezist. utkání do 23 let (1975) a do 21 let (1973). Os. rekordy: 100 m 10,5 (1972), 200 m 21,5 (1973).

16. 11. 1872 Šlapanice u Brna **Alois Svoboda**, MUDr., (†16. 5. 1929 Tuřany), lékař, v době studií člen Sokola Vinohrady. Startoval v Budapešti za Spartu na mezinárodních závodech 3. 10. 1897, kde hodil diskem 30,82 m, což byl český i kontinentální rekord. Vítěz závodů v prostém tělocviku (atletice) na III. všesokolském sletu 1895. Otec synů Josefa, Jiřího a Aloise zvaných Svoboda-Tuřanský, předních atletů Sokola.



17. 11. 1902 Třebíč **Jindřich Strniště** (+1. 5. 2003 Vimperk), běžec. Začínal v Achilles Třebíč, poté SK Židenice (1925, trenér V. Vohralík), SK Moravská Slavia Brno (1931), AC Sparta (1932). Mistr republiky 1930 (1500 m), 1926 (4x400 m), 1927 (3x1000 m). Držitel českých rekordů na 1500 m 4:01,4 (1929), 3 ve štafetě 4x800 m 8:21,2 (1926) - 8:05,8 (1929), 2 ve štafetě 4x1500 m 17:43,7 (1925) a 17:04,2 (1926). Reprezentoval v 7 mezist. utkáních (1926-30). Os. rekordy: 800 m 1:58,2 (1929), 1500 m 4:01,3 (1929). Bratr Vítězslav Strniště.

17. 11. 1902 Třebíč **Vítězslav Strniště (Viktor)** (+31. 5. 1971 Třebíč), běžec. Začínal v klubu Achilles Třebíč (1922), poté SK Prostějov (1923), ČSS Olomouc (1924), SK Židenice (1925-31, trenér V. Vohralík). Mistr republiky 1925 (800 m), 1926 (1500 m a 4x400 m). Držitel 2 českých rekordů na 800 m 2:00,0 (1924) a 1:59,7 (Praha 6. 7. 1925, jako první český atlet pod 2 min.), 2 na 1000 m 2:36,4 (1925) a 2:32,0 (1926), na 1500 m 4:03,3 (1926), na 1 míli 4:24,2 (1926), 3 ve štafetě 4x800 m 8:21,2 (1926) - 8:05,8 (1929), 2 na 4x1500 m 17:43,7 (1925) a 17:04,2 (1926). Reprezentoval v 8 mezist. utkáních (1925-29). Os. rekordy: 400 m 52,3 (1929), 800 m 1:56,7 (1929), 1500 m 4:03,1 (1927), 1 míle 4:24,2 (1926). Bratr Jindřich Strniště.

18. 11. 1972 Pardubice **Miroslav Vítek**, běžec. Začínal v Jiskře Ústí nad Orlicí (1991-93), poté VTJ Kutná Hora (1994), Jiskra Ústí nad Orlicí (1995-2004). Mistr ČR 1998 (běh do vrchu), 2000 (půlmaraton). Os. rekordy: 5000 m 14:31,39 (1999), 10 000 m 30:00,51 (2003), půlmaraton 1:05:55 (1999).

20. 11. 1952 Klatovy **Vlastimil Zwiefelhofer**, běžec. Začínal v TJ Klatovy (1968-69, trenér bratr), poté Jiskra Domažlice (1970-74, trenér B. Suchý), VŠ Praha (1975-1977), RH Praha (1978 - 1979), VŠ Praha (1980-81), TJ Klatovy (1986 a 1990). Mistr ČR 1974 (5000 m a kros), 1976-79 a 1981 (kros). Čs. mistr 1975, 1978, 1979, 1981 (šilniční běh Běchovice - Praha), 1978-81 (kros). Reprezentoval v 9 mezist. utkáních (1971-81), z toho 2x v EP. Účastník MEJ 1970 (3000 m 5.), ME 1978 (maraton 17.), OH 1980 (maraton nedok.), MS v krosu 1979 (6.), 1980 (149.), 1981 (46.), 1982 (41.). Os. rekordy: 800 m 1:52,2 (1974), 1500 m 3:45,0 (1972), 5000 m 13:43,4 (1975), 10 000 m 28:27,2 (1979), maraton 2:14:19 (1980), 3000 m př. 8:38,6 (1975). Nejúspěšnější běžec Velké kunratické (9x zvítězil).

23. 11. 1927 **Ladislav Kořán**, běžec SK Slavia. Arm. mistr světa v přespolním běhu (1947). 1948 emigroval do USA, kde dosud žije. Bývalý člen RR čas. Atletika.

24. 11. 1917 Wien **Jan Bém**, PhDr., doc. (+19. 5. 2005 Praha), tyčkař, dálkař, činovník. Držitel bronzové medaile ve skoku o tyči z ME 1946. Docent stavební fakulty ČVUT. Začínal 1934 v Sokole Telč, poté VS a NSK Praha (1936, trenér od 1939 K. Kerssenbrock), VSK Praha (1946-47), Sokol Královské Vinohrady (1948). Držitel 12 mistrovských titulů: 1937 a 1941 desetiboj, 1941 pětiboj, 1942-46 tyč, 1940-42 a 1945 dálka, 1941 a 1942 štafeta 4x100 m. Držitel 5 českých rekordů ve skoku o tyči 405 (1942) - 416 (1946), ve štafetě 4x100 m 42,8 (1943). Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1948). V roce 1943 nejlepší tyčkař Evropy. Os. rekordy: tyč 416 (1946), dálka 713 (1940), desetiboj 5884 (1941). Hlavní organizátor přeborů mládeže na Strahově v září 1943 a v červenci 1944, člen TO ČAAU jako referent pro film (1947). Publikace s K. Kerssenbrockem: „Lehká atletika“ (1946).

24. 11. 1942 Praha **Tomáš Jungwirth** (+19. 1. 1998 Praha), běžec. Držitel stříbrných medailí z EHH 1966 a 1967 (800 m). Začínal ve VŠ Praha (1958-62, trenéři bratr Jaromír a L. Fišer), poté Dukla Praha (1963-69, trenér A. Poděbrad), Slavia Praha IPS (1970-74, trenér L. Fišer). Mistr ČR 1971 (800 m), čs. mistr 1969 a 1970 (400 m), 1965, 1966 a 1968 (800 m), 1972 (800 m v hale), člen mistr. štafet 4x400 m (1963, 1965 a 1968). Držitel 6 českých rekordů: 2 na 800 m 1:47,4 (1965) a 1:46,7 (1966), 2 na 880 y 1:48,6 (1965) a 1:48,1 (1967), 1 ve štafetě 4x400 m 3:06,7 (1970), 1 v odd. štafetě 4x400 m 3:10,5 (1965). Reprezentoval ve 26 mezist. utkáních (1964-73). Účastník OH 1968 (800 m rozb.), ME 1966 (800 m 5.) a 1969 (800 m smf.), EHH 1966 (800 m 2.) a 1967 (800 m 2.). Os. rekordy: 400 m 47,0 (1967), 800 m 1:46,7 (1966), 1000 m 2:19,3 (1967), 1500 m 3:43,8 (1967). Po ukončení závodní činnosti sport. komentátor Čs. televize. Člen RR čas. Atletika 1996-98.

25. 11. 1902 Lipnice **Vratislav Liška** (+16. 2. 1979), chodec. Závodil za AC Sparta Praha (1921-45). Mistr republiky 1925, 1927 a 1928 (10 km Smíchov-Zbraslav), 1934 (10 000 m). Držitel českých rekordů na 10 000 m 47:34,0 (1929) a v hodinovce 12576,70 (1929). Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1924). Os. rekordy: 10 000 m 47:34,0 (1929), 10 km 46:36 (1934), 20 km 1:38:16 (1934).

25. 11. 1972 **Petr Prokop**, běžec. Začínal ve Slavii Havířov (1988-90), poté Dukla Praha (1991-92), AC Havířov (1993-96), Sokol Opava (1997-99). Účastník MSJ 1991 (kros 95.). Os. rekordy: 5000 m 14:38,75 (1992), 10 000 m 31:32,70 (1995), půlmaraton 1:08:42 (1990) 3000 m př. 8:58,81 (1992).



26. 11. 1912 Samotišky **Ludvík Bombík** (†29. 3. 1987 Paseky), běžec. Začínal v SK Olomouc (1933, trenér O. Dostál), poté Sokol Olomouc (1934-42). Mistr republiky 1936 na 5000 m a 10 000 m, v silničním běhu Běchovice - Praha (1936 a 1939). Reprezentoval v 1 mezist. utkání (1936). Účastník OH 1936 na 10 000 m (17.). Os. rekordy: 1500 m 4:17,2 (1936), 5000m 15:28,8 (1936), 10 000 m 32:24,0 (1936), 3000 m př. 9:38,4 (1938).

27. 11. 1882 **Bohumil Josef** (†8. 3. 1983 Praha), chodec a činovník. Člen AC Praha 1890, dvakrát překonal český rekord. Jako typograf pracoval v Mnichově a v Pardubicích, po ukončení aktivní činnosti ve 20. letech byl členem výboru AC Praha, 1921 členem výboru ČsAAU jako zapisovatel, 1924 II. mpř., organizátor závodu Praha-Brandyš n/L.. Dožil se více než 100 let.

27. 11. 1907 **Josef Káš**, běžec; Závodil za SK Slavia Praha (1925-30). Mistr republiky v olympijské štafetě (1928). Reprezentoval v 5 mezist. utkání (1927-29). Os. rekordy: 400 m 51.2 (1928), 800 m 1:56.7 (1928), 1000 m 2:43.3 (1928), 1500 m 4:08.8 (1928), 3000 m 9:18.8 (1927).

Milan Skočovský

NEKROLOGY

Ve věku 74 let zemřel sprinter někdejší Rudé hvězdy Pardubice **František Černík**. Začínal v Dynamu Pardubice, s ustavením RH 15. 8. 1959 přešel do nově vzniklého oddílu. Prosazoval se od začátku ve sprintech, jeho osobní rekordy byly na tehdejší dobu špičkové: 200 m 22,0, 400 m 48,7, 800 m 1:55. Patřil po řadu let mezi opory mužského družstva. Poslední rozloučení proběhlo v pátek 19. října v pardubickém krematoriu.

Čest jeho památce.



POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE

20. října

Mistrovství ČR v maratonu veteránů, Praha

27. října

Mistrovství ČR v běhu na 100 km, Plzeň

10. listopadu

Slavnostní vyhlášení ankety Atlet roku 2012, Praha (ČT1, 21:40)

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na www.atletika.cz, rubriky Kalendář a Zaostřeno na.



STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

bílá netkaná textilie,
rozměr max. 21 x 18 cm,
jednobarevné provedení
pouze se startovním číslem,
černý tisk

100

cena 7,50 Kč /ks

TYP B

bílá netkaná textilie,
rozměr max. 21 x 25 cm,
dvoubarevné provedení
s možností dotisku sponzorů,
náзву závodu atd.
černý tisk číslic

OSTRAVSKÝ MARATON
100
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
VETERÁNI 2007

cena 11,00 Kč /ks

TYP C

bílá netkaná textilie,
rozměr 21 x 25 cm,
černý tisk číslic + další dvě
barvy s možností dotisku
sponzorů, náзву závodu
a s barevným pruhem pod číslem

KROS BĚH
ROHÁČOVA STEZKA
100
TJ SOKOL CHLÍSTOVICE

cena 12,00 Kč /ks

TYP D

tyvex – voděodolný,
neroztrhnutelný materiál,
rozměr 21 x 19,8 cm,
neomezené sady, **vysoce kvalitní
plnobarevný tisk** s možností personalizace
(jméno závodníka...)

VELKÉ ŠPONDĚLKOVA
MARATON
323
SPOJENCI NA KČP NA VEŠTĚNÉ OPK

cena do 500 ks 14 Kč, nad 500 ks 13 Kč

TYP E

tyvex – voděodolný,
neroztrhnutelný materiál,
rozměr 14,8 x 21 cm (A5),
neomezené sady, **vysoce kvalitní
plnobarevný tisk** s možností personalizace
(jméno závodníka...)

VELKÉ ŠPONDĚLKOVA
MARATON
323
SPOJENCI NA KČP NA VEŠTĚNÉ OPK

cena do 500 ks 11 Kč, nad 500 ks 10 Kč

TYP F

vhodné pro cyklistické
závody
rozměr 14,8 x 21 cm (A5)
plnobarevné provedení,
jakýkoli barevný tisk, **oboustranná laminace**,
vrtané díry, možnost personalizace

SPECIALIZED
1
KROKOVÝ CYKLISTICKÝ
MARATON

cena do 500 ks 11 Kč, nad 500 ks 10 Kč

Ceny jsou za 1 ks, včetně grafického zpracování a včetně DPH.



TISK OFSET a. s. Spojenců 282, 542 32 Úpice,
tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz, www.tiskofset.cz

